11
2120-0625
PARAFUSO SEXTAVADO
X
07 .
3350-1854
PARAFUSO SEM ,
M8x30

04
01 2144-5112
3350-1850 PARAFUSO FRANCES -
TRILHO PRINCIPAL 516" X 1.1/2"
1,5MT 02
> 3350-1851
TRILHO
o~
13 05 TRANSVERSAL
3350-1808 2139-0108
EMENDA TRILHO ARRUELA LISA M8
SERRA TABUA
i 10
=5 o ° 3350-1853
/ 2 FIXADOR 90°
= | = TRILHO/TRAVESSA 06
! / - 2106-1516
! .-./ 09 PORCA M5/16"
!, 2120-0645 08
PARAFUSO SEXT.  2106-0106
M6x45 PORCA M6
03
12 3350-1852
FIXADOR DO
2135-0825 TRILHO/TORA
PARAFUSO ALLEN
M8x25 ZB
14 CAIXA PAPELAO TUBO DE ALUMINIO 2501-1025 | PG | 01
13 EMENDA TRILHO SERRA TABUA 3350-1808 | PC | 02
12 PARAFUSO SEXTAVADO M8X25 ZB 2120-0825 | CT | 0,04
11 PARAFUSO SEXTAVADO M6X25 ZB 2120-0625 | CT | 0,02
10 FIXADOR 90° TRILHO/TRAVESSA 3350-1853 | PC | 04
09 PARAFUSO SEXTAVADO M6X45 ZB 2120-0645 | CT | 0,04
08 PORCA M6 ZB 2106-0106 | CT | 0,06 DATA DES. VERIF. | APROV.
07 | PARAFUSO SEM CABEGA M8 X 80MM | 3350-1854 | CT | 0,04 |pes. | JONY 20/06/15 | MATERIAL : M -
06 PORCA M5/16" ZB 2106-1516 | CT | 0,04 VERIF. ESPECIF. - e g I
05 ARRUELA LISA M8 ZB 2139-0108 | CT | 0,04
04 | PARAFUSO FRANCES 5/16" X 1.1/2" 78 | 2144-5112 | cT | 0,04 | A-ROV: COD. MATERIAL : Industria Mecdanica
VISTO DATA 00000 [rorna: 1 [oE. 1
03 FIXADOR DO TRILHO/TORA 3350-1852 | PC | 02 - .
NOME ESCALA : CLIENTE :
02 TRILHO TRANSVERSAL 3350-1851 | PC | 02 ) 12 [cop.cAD.:
01 TRILHO PRINCIPAL 1,5 MT 3350-1850 | PC [ 02 LE?\IIHRBSRE?RSAMTEATBRUOAS CcOD. PECA: 4706 01 03
ITEM DESCRIGAO CODIGO |UN |QNT. B

2 3 4 5 | 6




	Folha1
	Vista de desenho1


